
Hajdúsámson közössége ismét bebizonyította, hogy ereje az összefogásban, a kitartásban és a mindennapok értékes 
munkájában rejlik. Idén is voltak kihívások, de azt gondolom még több örömben, fejlődésben volt részünk és olyan közös 

eredményekben, amelyre büszkék lehetünk.
Köszönet illeti mindazokat, akik tetteikkel, munkájukkal, támogatásukkal hozzájárultak városunk építéséhez.

Minden apró lépés, minden segítő kéz hozzátette a maga részét ahhoz, hogy Sámson tovább erősödjön. 
Az új esztendő küszöbén kívánok minden kedves lakosunknak békés, áldott ünnepeket, egészségben és reményben gazdag új évet.

Legyen 2026 továbbra is a fejlődés, a közösség és az egymásra figyelés éve városunk számára.

Együtt, tovább, Hajdúsámsonért!

Évzáró gondolatok
AHOGY KÖZELEDÜNK AZ ÉV VÉGÉHEZ, MEGÁLLUNK EGY PILLANATRA, 

HOGY VISSZATEKINTSÜNK MINDARRA, AMIT EGYÜTT VALÓRA VÁLTOTTUNK.



A kitüntetettek között köszönthettük Tarné Hajdu Judit kulturális igazgatónőt és Bujdosó 
Tibor igazgató urat, akik kiemelkedő, példamutató, segítőkész munkásságukért méltóan 
vehették át a díjukat. Nagyon büszkék vagyunk, gratulálunk!

Fontos felismerni és elismerni a városért tenni akaró polgárokat, büszkének kell lenni azokra, 
akik munkájukkal tesznek a közösségért a szakterületükön, legyen az az oktatás-nevelés, a 
közigazgatás, a szociális, a gyógyítás, a sport, a kulturális vagy a közélet.
A díjakat Dandé Lászlóné és Murguly Gábor alpolgármesterek adták át.

Az a megtiszteltetés érte városunkat, hogy a vármegyei közgyűlés a vármegye 
napját városunkban ünnepelte, melyet a II. Rákóczi Ferenc középiskola aulájában 
november 21-én tartottunk meg. A rendezvényt megtisztelte ünnepi beszédével 
Czunyiné Bertalan Judit államtitkár és Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke, 
majd átadták a vármegye kitüntetéseit.

A sportban, kultúrában, oktatásban, a városért végzett munkájukban kiemelkedőket 
ismertük el a város napján ünnepélyes keretek között a Petőfi  Sándor Városi Könyvtár, 
Múzeum és Kiállítóhely termében szeptember 5-én. Ők tükrözik Hajdúsámson tenni 
akarását és fejlődését.

Hajdúsámson látta vendégül Hajdú-Bihart

Városunk díjazottjai
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Ismét elérkeztünk egy újabb esztendő végéhez, ami egyben a számadás, az 
értékelés ideje is.
Fontosnak tartjuk, hogy lakosaink tudják és lássák, hogy 2025-ben is folytattuk 
a munkát városunk fejlődéséért, eredményes évet zártunk. Önkormányzatunk 
megfontolt, takarékos gazdálkodást tudhat most is maga mögött, stabil anyagi 
helyzetet, hitelmentes működést.

Eredményekben gazdag évet zártunk 2025-ben

Városunk legfontosabb feladatai közé tar-
tozott idén is az új utak építése és az utak 
karbantartása. A műszaki osztály heti tervet 
állít össze, mely utcákban kell karbantartást 
végezni, természetesen lakosaink kérését is 
figyelembe véve.
Több utca teljes, vagy bizonyos szakaszának 
aszfaltozására került sor pályázati forrásból, 
melyek a következőek: Fő, Szűcs, Szatmári 
vége, Munkácsy, Nap, Szeder, Bodzás, Ág, 
Rózsa, Garai, Gyöngyvirág.

Energetikai pályázatunk által 7 épületünket 
tudtuk korszerűsíteni energetikai szem-
pontból, mint modern fűtésrendszerek, 
napelemek, nyílászáró csere, hőszigetelés és 
akadálymentesítés. Mindez fenntarthatóbb 
és gazdaságosabb működést biztosít.

Az önkormányzat által üzemeltetett köz-
temetőben idén elkezdtük a régi kútgyűrűk 
felszámolását, helyettük új, modernebb 
kutakat telepítünk. 
Bízunk benne, hogy ezzel a fejlesztéssel, 
igényesebb és kényelmesebb lesz a vízvételi 
lehetőség a temetőlátogatók számára. 

A jövőben minden Hajdúsámsonig közlekedő 
helyközi járat végállomása, a Csokonai busz-
forduló lesz.

MÉRFÖLDKŐ ÉRKEZETT EL ISMÉTELTEN 
VÁROSUNK ÉLETÉBEN!

Magyarország kormánya egyedi kormány-
határozattal 850 millió forinttal támogatja 

a település víziközmű-kapacitásbővítő beru-
házását, valamint a Versenyképes Járások 
Programból további 200 millió forintot biz-
tosítunk a hajdúsámsoni vízvezetékrendszer
fejlesztésére, így a közbeszerzés elindításához
szükséges teljes fedezet végre rendelkezésre 
áll. A döntés azt jelenti, hogy hosszú évek 
után megnyílik az út az új ingatlanok építése 
előtt, és megszűnik az ivóvízrákötési tilalom.

A 2021-2027-es uniós fi nanszírozási ciklusban 
is számos elnyert pályázattal rendelkezünk. 
A következő években több kilométernyi 
belterületi és külterületi útszakasz újul meg,
elindul a bölcsőde bővítése, hat önkor-
mányzati épületet korszerűsítünk energia-
hatékonyabbá, valamint rendelkezésre áll 
a torna- és rendezvénycsarnok építésének 
támogatása is, a tervezési munkálatok 
befejeződtek, hamarosan elindulnak a köz-
beszerzési eljárások.

Hajdúsámson kitüntetettjei 2025-ben

A Szent Flórián napi ünnepség idén
Püspökladányban lett megtartva a Hajdú-
Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság szervezésében.

A Szent Flórián nap

Önkormányzatunk kiváló munkájáért elis-
merésben részesítette a hajdúsámsoni 
Korbeák Sándor tűzoltó főtörzsőrmestert, 
ajándékunkat Dandé Lászlóné alpolgár-
mester adta át személyesen az ünnepélyen.

ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLT:

Földiné Jakab Edit, Süvöltősné 
Terdik Katalin és Deméné Tóth Ágnes
pedagógiai munkájukért.

Dr. Borus László felnőtt házi orvos 
egészségügyi munkásságáért.

Bencze Lászlóné köztisztviselői munkájáért. 

Dandé Melinda a kultúráért tett szolgálatáért. 

Fogarasi László, a Család és Gyermekjóléti 
Szolgálat szociális dolgozója a szociális 
munkájáért.

Szilágyi Judit világbajnok showtáncos 
és Karasszon Luca súlyemelő és fitnesz 
versenyző sport díjat kapott.

Balogh Lászlóné, a Martinkai Őszirózsa 
Nyugdíjasklub vezetője Közéleti díjban 
részesült.

„A valódi kiválóság túlmutat a teljesítményen. 
Ott kezdődik, ahol a szenvedély, a kitartás és 
a hit találkozik. Mert ahhoz, hogy valaki 
méltóan és elismerően tudja képviselni 
a szakmáját és a hivatását, ahhoz tűzre, 
szenvedélyre és hitre van szükség.”
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„Kívánom, hogy a Jó Isten ilyen egészséget, életet adjon Mindenki számára,
mint amilyen nekem adatott”. 
Ezzel a gyönyörű gondolattal fogadta önkormányzatunk köszöntését
Szőke Sándor, Sanyi bácsi 90. születésnapján, aki 1935. január 1-jén 
született Hajdúsámsonban, Martinkán.

Munkával, szorgalommal, tisztességgel kell élni! 
Ezek a gondolatok vezérlik hosszú életét Farkas Lajos bácsinak, aki 
1935. május 18-án született Hajdúsámsonban, 90. életévét töltötte.

Sipos Imrénét, leánykori nevén Bujdosó Juliannát köszönthettük 
90. születésnapja alkalmából, aki 1935. május 31-én született Hajdú-
sámsonban. Élete mottója a munka szeretete, hogy a párok, a családok 
értsék meg egymást szeretetben, békességben. Ez mindennek a kulcsa.

A Jó Isten szerint még feladata van.
Bizony hogy van, hiszen hosszú, áldott élettel ajándékozta meg az úr 
a hajdúsámsoni Czap Károlynét, született Korpai Máriát, aki 1935. 
szeptember 10-én született Kemecsén, 90. életévét ünnepelte.

Meghitt beszélgetéssel, szép emlékek felidézésével lettünk gazdagab-
bak Király István László 90. születésnapjának köszöntésén, aki 1935. 
február 4-én született Nyíregyházán. A fiataloknak azt tanácsolja, 
hogy sokat mozogjanak, kiegyensúlyozottan étkezzenek, éltesse őket
a munka szeretete.

Idén öt szépkorú lakosunkat köszöntöttünk szeretettel 
önkormányzatunk nevében.
Kívánunk további boldog, egészségben gazdag életet 
ünnepeltjeinknek!

IDŐSEINK KÖSZÖNTÉSE
KÖZÉLET

Időseink fontosak és értékesek számunkra, ezért már 
hagyománnyá vált, hogy Idős napi műsorral készülünk 
számukra október hónapban. A fantasztikus műsort a 
Debreceni Magyarnóta Egyesület énekes tagjai adták elő.

Advent első vasárnapján átadták az Áldások Házát a 
Református Templom mellett lévő megújult épületben, 
a Hajdúsámsoni Református Szociális Szolgáltató 
gondoskodik majd a szépkorúakról.

VÁROSI IDŐSEK NAPJA ÁLDÁSOK HÁZA

A szeretet ünnepéhez közeledve városunkban idén is örömmel
kedveskedtünk 65 év feletti időseinknek egy kis ajándékutalvánnyal. 

Ezzel szeretnénk megköszönni mindazt a sok-sok értéket, amit 
közösségünkért tesznek és egy kis melegséget csempészni az 
ünnepvárás pillanataiba.

A hitéleti alkalmakon túl senior örömtánc, kézműves foglalkozás, 
valamint gyógytorna is várja majd az időseket, ellátottakat.

KÖZÉLET
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Együtt főztek a 
nyugdíjas klubok

Városunkban lehetőség nyílt a Zöldhulladék elszállíttatására 
a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofi t Kft. szervezésében 
március hónaptól.

Az a megtiszteltetés érte városunkat, hogy a 2025. évi Virágos 
Magyarország Környezetszépítő Versenyben Hajdúsámson 
átvehette a Közösségi Összefogásért Elismerést a díjkiosztó 
ünnepségen Budapesten.

Virágos Udvar Rendezett Ház helyi programunk idén is nagy 
sikernek örvendett, közel 35 nevezőnek értékelhettük a 
gyönyörű kertjét, mindenkit jutalmaztunk.

Sikeres volt ismételten az elektronikai hulladékgyűjtés váro-
sunkban! Jövőre folytatjuk!

KÖZEL 400 ÖNKÉNTES SZEDTE A SZEMETET!

A 2025-ös év TeSzedd országos szemétgyűjtési akció ismételten 
bebizonyította, hogy városunk lakosságának fontos a környezet-
tudatosság, a természet szeretete.
Mint minden évben, intézményeink, egyesületeink, nyugdíjas 
klubok, idén a Martinkai és a Sámsonkerti Részönkormányzat, 
kicsik és nagyok, fi atalok és idősek csatlakoztak a TeSzeddhez egy 
közös ügyért, Földünkért, mellyel erősítették a közösség erejét is!

ÚJRA VIRÁGOSZTÁS

Az önkormányzatunk fóliasátrában nevelt törpe zinnia és bársony 
virágokból ajándékoztunk lakosainknak tavasszal.

Használtruha hulladékgyűjtő 
edényzeteket helyeztünk ki
városunk több pontján, ugyanis
önkormányzatunk szerződést 
kötött a MOHU MOL Hulladék-
gazdálkodási Zrt.-vel.

KÖRNYEZETVÉDELEM SPORT
KÖRNYEZETVÉDELEM SPORT

POLGÁRŐR SPORTNAP
A Polgárőrség által szervezett baráti focimérkőzésre nyolcadik 
alkalommal került sor a sportpályán a polgárőrök, rendőrök 
és az önkormányzat csapata között.

VÁROSNAPI SPORTNAP MAJÁLISON!
Több éves hagyomány, hogy Majálison sportnapot szervezünk 
egyesületeinkkel, többek között foci és sakkversenyt,  bemutat-
koznak íjászaink, bokszolóink, a programokat lovas szekeres 
felvonulás színesítette.

Megható és egyben helyi sporttörténeti jelentőségű esemény
zajlott le november 8-án városunkban.
Közel 50 sakkozó – Hajdú-Bihar vármegyéből és az Érmellékről-
ült asztalhoz a helyi térségi sakkversenyen, amelyet az idén 
júliusban 72 éves korában elhunyt Dandé László, a város 
egykori sakkszervezője, közösségépítője és sportvezetője 
tiszteletére rendeztünk meg.
Laci bácsi munkáját folytatjuk, élni fog a sakk élet Hajdú-
sámsonban, tiszteletére Dandé László Emlék Sakkversenyre 
neveztük el a térségi versenyt.

EMLÉK SAKKVERSENY



8 9

A Magyar Kultúra Napja Aszakkör

Termelői Piac Hagyományőrző Nap

Újra élesztettük Újévi 
koncertünket mazsorett gálával

Városunkban újabb hagyomány 
vette kezdetét!

KULTURÁLIS ÉLET KULTURÁLIS ÉLET
KULTURÁLIS ÉLET KULTURÁLIS ÉLET

E jeles nap alkalmából alpolgármestereink az önkormányzat 
nevében egy-egy szál virággal, csokoládéval köszönték meg 
kulturális dolgozóink munkáját, mely értékes és fontos közös-
ségünk számára.

Az „Aszakkör” kezdeményezést a Nemzeti Művelődési Intézet 
indította el 2021-ben, melyhez településünk az elejétől fogva 
csatlakozott Tarné Hajdu Judit kulturális igazgatónk és Dobosné 
Hajdu Anikó népi iparművészünk irányításával. 
Munkájukat ezúton is köszönöm és mindenkiét, akik részt 
vettek a szakkörökön.

A Hajdú-Bihar vármegyei önkormányzat, a hajdúsámsoni 
önkormányzat és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola közös 
szervezésében megvalósult programmal a helyi és térségi 
közösségek számára olyan élménydús, értékőrző eseményt
kínált, amely hidat teremtett múlt és jelen, valamint az ország-
határ két oldalán élők között. 
Köszönjük Pajna Zoltánnak, a vármegyei közgyűlés elnökének, 
hogy Hajdúsámsont érte a megtiszteltetés e nemes programnak!

Friss, egészséges, fi nomabbnál-fi nomabb portékákat, kézműves 
ajándékokat vásárolhattak az odalátogatók. Jövőre folytatjuk!

Az Újfehértói Fúvószenekar fantasztikus dalokat hozott a 
koncertre, akik együttműködnek a mazsorettesekkel. A Muskátli Népdalkör évadzáró találkozóját tartotta meg a sportpályán egy � nom bográcsos étel mellett júniusban.

A Magyar Kultúra Napjára városunk is méltóan meg-
emlékezett helyi művészeink gyönyörű verseivel, 
énekeivel kulturális intézményünk múzeumtermében.

Az országosan sikeres „Aszakkör” vármegyei zárórendez-
vényének városunk adott otthont.

Újdonság városunk életében, hogy az idei évvel elindí-
tottuk a Termelői Piacot a művelődési ház szervezésében, 
mely minden hónap első péntekén várta az érdeklő-
dőket a Piac téren.

Zenével, mesterségekkel és gasztronómiával ünnepeltük 
a helyi értékeket. Hagyományőrző Nap elnevezéssel, 
különleges kulturális rendezvénynek adtunk otthont 
november 21-én.

A mazsorettnek több évtizedes hagyománya van Hajdú-
sámsonban is, az idei alkalommal legendás generáció 
gyermekei táncoltak, akik Szabó Katinka mazsorett 
tánctanár vezetésével járnak a Hajdúsámsoni Holdfény 
és Nárcisz csoportba.

A kulturális és a családsegítő intézményeink szervezésében 
került megrendezésre a Nagyik napja áprilisban, mely 
alkalomra várták a 60 év felettiek nevezését húsvéti 
édes – és sós süteményekkel és egyéb húsvéti receptekkel. 
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Jubiláló ünnepség a Bölcsődében Mesebeli délután 
az Önkormányzati Óvodában

Padagógus gyaloglás Adventi vásár hangulata

Szalagtűző

NEVELÉS, OKTATÁS NEVELÉS, OKTATÁS
NEVELÉS, OKTATÁS NEVELÉS, OKTATÁS

Az önkormányzati bölcsőde 2000-ben kezdte meg működését, 
fennállásának 25. évfordulóját ünnepeltük májusban, illetve 
10 éve, hogy megépült az új épület a Szatmári utcán.

Igazi kis közösségi programon vehettek részt az ovisok a 
szülőkkel az önkormányzati óvoda udvarán októberben, ahol 
főszerepet a Zöld Péter című magyar népmese kapott, melyet 
az óvó nénik adtak elő a kicsiknek nem is akárhogyan.

Idén is gyalogoltak pedagógusaink és mi szeretettel vártuk 
őket. Köszönjük a meglepetés népdalcsokrot a Muskátli Nép-
dalkörnek és a Rügyecske Népdalkörnek.

Az Eszterlánc Óvoda adott otthont az Adventi vásárnak 
városunkban. A csodaszép kézműves ajándékokat, díszeket 
az óvoda pedagógusai készítették és lehetett vásárolni nagy-
mama lekvárjaiból és tésztáiból is. 
A vásár ünnepi hangulatát önkormányzatunk tette még 
varázslatosabbá a gyerekeknek biztosított körhintákkal.

Meghitt és felejthetetlen pillanatoknak lehettünk tanúi 
Hajdúsámsonban, ahol a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
és Gimnázium 12.g osztályos tanulói ünnepélyes keretek 
között megkapták végzős szalagjukat.

Pedagógusnap

Pedagógusnap alkalmából alpolgármestereinkkel köszöntöttük 
oktatási-nevelési intézményeink pedagógusait, nevelőit, dol-
gozóit. Hálás szívvel köszönjünk odaadó, áldozatos munkájukat 
a gyerekekért!

Tarts velünk 
a jövő útján!
Nézd meg aktuális 
állásajánlatainkat, 
és csatlakozz hozzánk!

catl-career.com/CATH



Egy új rendezvény vette kezdetét a településrészen májusban, 
mely színes családi programokkal hozta közelebb az ott lakókat. 

A Fogathajtó Versenyen barátokat köszönthettem, hiszen  
sok-sok éve, hogy minden év augusztus végén találkozunk  
a versenyzőkkel és megmérettetik tudásukat városunkban.

Sámsonkerti Család - és Gyermeknapra, a Görögkatolikus 
Közösségi Napra és Pünkösdhétfőn az Ikonfestő Kör tagjai  
által készített ikonok szentelésére került sor.

Szüreti Sokadalom és Felvonulás színesítette az őszi 
napokat! A Piactéren tartottuk meg az őszi sokadalmat 
lovas szekeres felvonulásunk állomása pedig az Epreskerti 
Rendezvénytér volt, a napot méltóképpen Kocsis Janika 
kiváló zenész zárta.

I.MARTINKAI CSALÁDI NAP! FOGATHAJTÓ VERSENY

GAZDAG PÜNKÖSDI  
HÉTVÉGÉNK VOLT

Hatalmas siker koronázta Városi Gyermeknapunkat, rengeteg 
boldog, vidám gyerek válogatott színes programjaink közül.

VÁROSI GYERMEKNAP

Igazi ízekről, találkozásokról, beszélgetésekről és felhőtlen 
szórakozásról szólt a Hajdúsámsoni Ízek Fesztiválja és Városnap 
szeptember 6-án, a napot megkoronázta Korda György és 
Balázs Klári fantasztikus koncertje!

Nagy sikerrel zárult az első nyári és őszi kertmozi városunkban. 
Örülünk, hogy sokan kilátogattak. Folytatjuk!

KERTMOZI

KÖZÖSSÉGI ÉLET KÖZÖSSÉGI ÉLET
KÖZÖSSÉGI ÉLET
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Hajdúsámsonnak fontos hagyományaink ápolása lovas 
nemzetként, mely alkalommal együtt lehetünk lakosainkkal, 
vendégeinkkel gyönyörű környezetben, a lovak társaságában, 
fantasztikus hajtókkal.

ÍZEK FESZTIVÁLJA ÉS VÁROSNAP

SZÜRETI 
SOKADALOM ÉS FELVONULÁS

KÖZÖSSÉGI ÉLET



A hit, remény, öröm, szeretet üzenete töltötte be a templomot 
december 30-án. Egyházaink képviselői meghitt gondolatokkal 
ajándékoztak meg bennünket, majd a Kiss Kata Zenekar 
varázsolt el mindenkit egy gyönyörű koncerttel.
Igazi közösségi összefogással, közös szeretettel valósult  
meg Adventi Ünnepünk, mely szeretetvendégséggel zárult  
a templomkertben.

VÁROSI ADVENTI ÜNNEPSÉG
ADVENT

DECEMBER 5-ÉN A MIKULÁS IS MEGLÁTOGATTA VÁROSUNKAT.

MIKULÁS NAP ÉS VÁROSI ADVENTI FÉNYEK
ADVENT
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Református Templomunkban együtt gyújtottuk meg a hit 
gyertyáját és "kapcsoltuk" fel közösen városunk karácsonyi 
díszkivilágítását.
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Áldott Karácsonyi Ünnepeket
Kívánok Mindenkinek

és Boldog, Sikeres, Egészségben
Gazdag Új Évet! 

Antal Szabolcs
polgármester


